Meromtuytoney Alyefea 1,
Eopwé 2017,
duirddo 1

1.Aci€te 611 xde oudda dpTiag TdENE €yel oToyelo NG 2.
2. Av 1 G éyer axpiBde 600 uToouddeg TOTE elvon xUXAWXT TAENS P, UE P TEWTO.

3. Acléte 611 To mapondtey (eVydpLo OUddwY BEV Elval LOOUOPYES:
1) Ou moh/xec R* xou C*.

2) O npootetinéc R xou Q.

3) Ot npooietinéc Z xa Q.

4) O mpocOetinéc Zy, X Ly 1ot Lay,.

4. 1) T o n n S7 mepiéyel ototyelo TaEng n;

2) Aci€te ot t0 ywopevo 2 Eévwv avtipetatécewy oty Sy pall ue 1o 1 amotehody
offehtovy) utoopdda e Sy (Tny Yvewotr oudda tou Klein) nouv cuuBoiilovue V. Ildoeg
uToouddeg eyel n V;

1 a b
5. Av F oo, optloupe v opdda Heisenberg H(F) wc H(F) = {|0 1 ¢| |
001
a,b,c € F} pe mpdén tohhomhactacud mvdxwy. 1) AeiZte bt 1 oudda dev eivon ofe-

Ao,
2) Av F = Zy ) H(F) eivan nencpacpévn. Beelte v 1d&n xdile otoryeiou tne.
3) Av F' = R det&te 6t xdde ororyeio, Sidpopo tou 1, €yet dmepn téln.

6. Av G ofiehavh opdda, deilte 6t H = {g € G | 0o(g) < oo} eivou vtooudda (ovo-
udletan torsion subgroup tng G.) Awote mopdderyya 6mov 1 H Bev elvar utooudda

av 1 G Sev eivor afehiavr. (Trod. Wolte péoo otnv GLo(Q).)

7. XNV ouddo Z, X Z Beeite tny torsion unooudda tne. Acilte 6Tl 10 olvoro Twv
otolyeinv dnepng t8ing g G wali pe to 1 dev amoteAolY uToOUdD.

8.Trmoloyiote wa xévtpa Z(D,,) , Z(S,) xou Z(GL,(R)).

9. AvH, K xou N ebvor unoopddec tne G t.w.H < N t6t1e HK NN = H(K N N).



